ToMckHH MOJIUTEXHUYECKUHA YHUBEPCUTET

NHAWUBUYAJIBHBIE 3AJIAHUS
IO TEME «JIUHEVWHASI AJT'EBPA»
(Yacrs 2)

Poxxkosa O.B.

BryrtpukadenpanbHoe uzganue,
Per. Nel5 ot 05.02.09



Bapuanm Ne 1

1) Haiimu panz mampuyot
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3) Pewiums cucmemot: a) no popmynam Kpamepa; 6) mampuuHwvim cnocooom

4x+2y-z2=12 7X-=5y+8z2=9
a) X+2y+z=7 0) X+3y—-5z=5
y-z=-1 IXty+z=7

Bapuanm No 2

34 -5 1 8
1) Haiimu panz mampuyot 23 1o-h .
4 5 —-11 1 14
I 1 -6 0 6
2 5 7
2) Haiimu mampuuy, oopamuyio oanunoii | 6 3 4
5 -2 -3

3) Pewiums cucmemot: a) no popmynam Kpamepa; 6) mampuuHwvim cnocooom

X, +3X, =Xy =2 3X, +2X, =Xy =2
a) < 2X +4X,+3X, =3 0) 17X, —5X,+3X; =6
3X, —2X, +5x, =13 2X, +2X, + X, =2

Bapuanm Ne 3

2 3 7 8 10 -2

1) Haiimu panz mampuyot 7 3 2 1 -2 0
3 -3 -12 -15 -22 4
3 1 1
2) Haiimu mampuuyy, oopamuyio oannon | 1 -4 -2 |.
-3 5 6

3) Peuuumo cucmemot: a) no gpopmynam Kpamepa; 6) mampuunvim cnocooom

—-2X+y+7z=1 IX+2y+T72="17
a) 3x-3y+8z2=20 0) < 2X-y+3z=0
SX+4y—-z=1 S5X=2y+9z=1



Bapuanm No 4

251 -1 2
1) Haiimu panz mampuyot 3 21 -8 8
1 81 6 -4
1 -2 3
2) Haiimu mampuuyy, oopamuyio oannout |2 3 -4 |,
3 -2 -5

3) Peuwiums cucmemot: a) no popmynam Kpamepa; 0) mampuunvim cnocooom

X, —4X, —2X; =3 2X+3y—-4z=-9
a) 3X, + X, + X5 =5 0) IX+4y+z="17
=3X, +5X, +6X, =7 -X=2y+3z=17

Bapuanm Ne 5
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1) Haiimu panz mampuyot

2) Haiimu mampuuy, oopamuyio oannoui | 8§ 3 —6|.
-4 -1 3

3) Pewiums cucmemot: a) no popmynam Kpamepa; 6) mampuunvim cnocooom

X, —2X, +2X, =6 2X+4y—-62=34
a) <2X +3X, —4x;, =20 0) X+3y+52=5
3X, —2X, =5X;, =6 -3y+77=-26

Bapuanm Ne 6

23 1 0 -1
1) Haiimu panz mampuyot 1 2 5 -4 2
4 7 11 -8 3
1 2 -3
2) Hatimu mampuuy, oopamuyio oannoii |2 3 —4|.
3 -2 -5

3) Pewiums cucmemot: a) no popmynam Kpamepa; 6) mampuuHwvim cnocooom

—-2X+3y+5z2=18 3X+y+7z=11
a) X—-3y+4z=25 0) 2X—-y-2=4
TX+8y—-z=1 X+y+3z=5



Bapuanm Ne 7

2 -5 6 -7 -1
1) Haiimu panz mampuyot 3 2 4 8 2
7 -8 16 -6 0

4 -3 2
2) Hatimu mampuuy, oopamuyio oannoii |2 5 =3 |.
5 6 -2

3) Pewiums cucmemot: a) no popmynam Kpamepa; 6) mampuuHwsim cnocooom

2%, + X, =3 2X+3y—-4z=3
a) 4X, +3X, —3X; =2 0) 3X-y-z=4
—6X, +5X, +7X; =52 X+2y+z2=5

Bapuanum Ne 8

2 5 8 3 1
1) Haiimu panz mampuyot 2 -2 3 -3 0[.
6 1 14 -3 1
1 2 =5
2) Haiimu mampuuy, oopamuyio oannoui |1 -3 3
1 -1 -2

3) Peuuumso cucmemot: a) no gpopmynam Kpamepa; 6) mampuunvim cnocooom

2X, +3X, —X; =4 3X+y+z=4
a) 13X —2X, +3X; =4 0) {2x-y-z=1
X, =X, =Xy =—1 X+y+22=0

Bapuanm Ne 9

35 4 -8 1
1) Haitmu panz mampuyol 2 5 -3 7 -1 2
-1 -5 10 -22 -1 -2
1 2 -1
2) Haiimu mampuuy, oopamuyio oannoii |0 1 2
3 1 -1

3) Pewiums cucmemot: a) no popmynam Kpamepa; 0) mampuunvim cnocooom

2%, +X, =X, =3 A4X+2y+2=17
a) <3X, —X, +5%X; =2 0) {IX-y-2z="7
X, +3X, =X, =4 3X+y+z=4



Bapuanm Ne 10

3 45
1) Haiimu panz mampuyot 2 3 -1 0 2.
20 1 3 2
31 =2
2) Haiimu mampuuyy, oopamuyio oannon | 1 -1 1
2 1 -4

3) Peuwiums cucmemot: a) no popmynam Kpamepa; 0) mampuunvim cnocooom

2X, +3X, —4X, =4 TX—4y+52=2
a) 3% —4X, +X; =4 0) 2Xx+y-2z=-2
X, + X, +4%, =7 3x-6y-9z2=0

Bapuanm No 11

3 2
1) Haitmu panz mampuyol 34 -2 1 0]
1 3 4 -1 -1

-1 2 4
2) Haiimu mampuuy, oopamuyio dannoii | 2 1 -6,
3 5 -7

3) Pewiums cucmemot: a) no popmynam Kpamepa; 6) mampuunvim cnocooom

2X+3y+4z=9 2X, +3X, —4x, =4
a) 3X—y—-z=5 0) 2%, — X, +2X, =4
2X+y-2z2=-1 3X, +2X, + X, =4
Bapuanm Ne 12
2 3 5 1 -1
1) Haitmu panz mampuuyl 3 2 1 -1 0
1 -1 -4 2 3
2 10
2) Hatimu mampuuy, oopamuyio oannoii | —1 2 0
3 11

3) Pewiums cucmemot: a) no popmynam Kpamepa; 6) mampuuHwvim cnocooom

TX+2y—-32=-5 X, +X, =2%X, =0
a) < 2X-3y+z=-3 0) 13X, —=2X, +X; =2
2X+y+z=5 2X, =X, = X; =0



Bapuanm Ne 13

2 1 3 2 5
1) Haiimu panz mampuyot I -1 2 =2 0.
4 -1 7 -2 5

1 -1 2
2) Haiimu mampuuy, oopamuyio oannou |2 0 1
3 2 -1

3) Peuwiums cucmemot: a) no popmynam Kpamepa; 0) mampuunvim cnocooom

2X+3y+z2=7 IX=y—-z=-2
a) IX+y—-z=2 0) {2X—-y—-2z=-5
2X-2y+z2=2 X—y+22=2
Bapuanm Ne 14
37 -2 1 =5
1) Haitmu panz mampuyol 2 3 1 0 2
713 0 2 3
5 1 2
2) Haiimu mampuuy, oopamuyio oaunoii | —3 2 -3 |,
1 1 5

3) Pewiums cucmemot: a) no popmynam Kpamepa; 6) mampuunvim cnocooom

X+y+2z=10 2X, =3X, +X; =-5

@ | 2x-y-z=-1 6) { 3X +X,—X; =6

3X+2y—-5z2=-5 — X, +2X, =X, =4
Bapuanm Ne 15

1) Haitmu panz mampuuyl 3 -1 2 2
1 0 1
2 0 5
2) Haiimu mampuuy, oopamuyio oannoui |0 7 3 |,
I -1 0

3) Pewiums cucmemot: a) no popmynam Kpamepa; 6) mampuuHwvim cnocooom

3X, +2X, + Xy =7 X+y+z=3
a) <3X, =3X, +X;, =17 0) 2X4+3y—-z2=2
2%, =X, =Xy =1 3X—-2y+2z=-3



Bapuanm Ne 16

258 -1 0
1) Haiimu panz mampuyot 01 2 3 4
21 4 -7 -8
2 5 7
2) Haiimu mampuuy, oopamuyio oannoii | 6 3 4
5 -2 -3

3) Pewiums cucmemot: a) no popmynam Kpamepa; 6) mampuuHwvim cnocooom

-2X+2+7z2=1 3X+2y+72=17
a) 3Xx-3y+8z=20 0) 2x-y+3z2=0
SX+4y—-z=1 S5Xx-2y+9z=1

Bapuanm Ne 17

1) Haiimu panz mampuyot
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-6 0 6
3 1 1
2) Haiimu mampuuy, oopamuyio oannoii | 1 —4 -2,
-3 5 6

3) Pewiums cucmemot: a) no popmynam Kpamepa; 6) mampuuHwvim cnocooom

X, —4X, —2X; =-3 2X+3y—-4z=-9
a) 3X, + X, + X, =5 0) IX+4y+z2="7
=3X, +5X, +6X; =7 -X=2y+3z=7

Bapuanm Ne 18

2 3 7 8 10 -2

1) Haiimu panz mampuyot 7 3 2 1 -2 0
3 -3 -12 -15 -22 4
1 -2 3
2) Haiimu mampuuyy, oopamuyto oannou |2 3 -4 |.
3 -2 -5

3) Peuuumo cucmemot: a) no gpopmynam Kpamepa; 6) mampuunvim cnocooom

X, —2X, +2X; =6 2X+4y—-62=34
a) 12X, +3X, —4x, =20 0) X+3y+5z2=>5
3X, —=2X, =5X;, =6 -3y+7z=-26



Bapuanm Ne 19

251 -1 2
1) Haiimu panz mampuyot 3 21 -8 8
1 81 6 -4
I 1 -1
2) Haiimu mampuuyy, oopamuyio daunout | 8 3 —6|.
-4 -1 3

3) Peuwiums cucmemot: a) no popmynam Kpamepa; 0) mampuunvim cnocooom

—-2x+3y+5z2=18 3X+y+7z=11

a) X—3y+4z=25 0) §2x-y-1=4

Tx+8y—z=1 X+y+3z=5
Bapuanm Ne 20

1 3 -4 1 6

1) Haiimu panz mampuyot 2 -3 8 =7 4.
4 3 0 -5 14
1 2 -3
2) Haiimu mampuuy, oopamuyio oaunoii |2 3 —4|.
3 -2 -5

3) Pewiums cucmemot: a) no popmynam Kpamepa; 6) mampuunvim cnocooom

2%, +X, =3 2X+3y—-4z=3
a) 4, +3X, =3X; =2 0) 3X—y-z=4
—6X, +5X, +7X; =52 X+2y+z2=5
Bapuanum Ne 21
23 1 0 -1
1) Haiimu panz mampuyot 1 2 5 -4 2
4 7 11 -8 3
4 -3 2
2) Haiimu mampuuy, oopamuyio oaunoii |2 5 -3 |.
5 6 =2

3) Pewiums cucmemot: a) no popmynam Kpamepa; 6) mampuuHwvim cnocooom

2%, +3X, =X, =4 3X+y+z=4
a) <3X, —2X,+3x, =4 0) {2x-y-z=1
X =X, =X, =—1 X+y+2z2=0



Bapuanm Ne 22

2 -5 6 -7 -1
1) Haiimu panz mampuyot 3 2 4 8 2
7 -8 16 -6 0

1 2 -5
2) Haiimu mampuuyy, oopamuyto oaunou |1 -3 3
1 -1 -2

3) Peuwiums cucmemot: a) no popmynam Kpamepa; 0) mampuunvim cnocooom

2X, + X, =Xy, =3 4X+2y+z2=7

a) 3% —X, +5%X; =2 0) {Ix-y-2z=7

X, +3X, =X, =4 3X+y+z=4
Bapuanm Ne 23

2 5 8 3 1
1) Haitmu panz mampuyol 2 -2 3 -3 0}.
6 1 14 -3 1
1 2 -1
2) Haiimu mampuuy, oopamuyio oannoii |0 1 2
3 1 -1

3) Pewiums cucmemot: a) no popmynam Kpamepa; 6) mampuunvim cnocooom

2X, +3X, —4x, =4 TX—4y+52=2

a) 3% —4X, + X, =4 0) 2Xx+y-2z=-2

X, + X, +4X; =7 3Xx-6y-9z2=0
Bapuanm Ne 24

35 4 -8 1
1) Haitmu panz mampuuyl 2 5 -3 7 -1 2
-1 -5 10 -22 -1 -2

31 =2
2) Haiimu mampuuy, oopamuyio oannoui | 1 -1 1
2 1 -4

3) Pewiums cucmemot: a) no popmynam Kpamepa; 6) mampuuHwvim cnocooom

2X+3y+4z=9 2X, +3X, —4x;, =4
a) 3X—y-z2=5 0) 2X, =X, +2X;, =4
2X+y-2z=-1 3X, +2X, + X, =—4



Bapuanm Ne 25

1 3
1) Haiimu panz mampuyot 2 3 -1
0 1
-1 2 4
2) Haiimu mampuuyy, oopamuyto oaunout | 2 1 —61|.
3 5 -7

3) Peuwiums cucmemot: a) no popmynam Kpamepa; 0) mampuunvim cnocooom

TX+2y-32=-5 X, +X, =2X%X; =0
a) | 2X-3y+z2=-3 0) <3X —2X, +X; =2
2X+y+2=5 2X, =X, —X; =0
Bapuanm Ne 26
3 2

1) Haitmu panz mampuyol 34 -2 1 0]
1 3 4 -1 -1

2 10
2) Haiimu mampuuy, oopamuyio oannou | —1 2 0 |.
31 1

3) Pewiums cucmemot: a) no popmynam Kpamepa; 6) mampuunvim cnocooom

2X+3y+z2=7 3IX—y—-z=-2
a) 3X+y-z=2 0) <2Xx-y-27z=-5
2X=2y+z2=2 X—y+2z=2
Bapuanm Ne27
2 3 5 1 -1
1) Haiimu panz mampuyot 3 2 1 -1 0
1 -1 -4 2 3
I -1 2
2) Haiimu mampuuy, oopamuyio oannoui |2 0 1
3 2 -1

3) Pewiums cucmemot: a) no popmynam Kpamepa; 6) mampuuHwvim cnocooom

X+y+2z=10 2X, =3X, +X; =5
a) 2X-y—-—z=-1 0) 3X, + X, —=X; =6
3IX+2y-5z2=-5 — X, +2X, - X; =4



Bapuanm Ne 28

2 1 3 2 5

1) Haiimu panz mampuyot I -1 2 =20

4 -1 7 -2 5
1 2

2) Haiimu mampuuy, oopamuyio oaunoii | —3 2 =3 |,
1 1 5

3) Peuwiums cucmemot: a) no popmynam Kpamepa; 0) mampuunvim cnocooom

5

3X, +2X, + Xy, =7 X+y+z=3
a) 3%, —=3X, +X; =17 0) 2X+3y—-z=2
2%, — X, =Xy =1 3X-2y+2z=-3
Bapuanm Ne 29
3 7 -2 1 =5
1) Haitmu panz mampuyol 2 3 1 0 2
7 13 0 2 3
2 0 5
2) Haiimu mampuuy, oopamuyio oannou |0 7 3 |,
I -1 0

3) Pewiums cucmemot: a) no popmynam Kpamepa; 6) mampuunvim cnocooom

4x+2y—-2=12 TX—-5y+82=9

a) X+2y+z2=7 0) < X+3y-5z=5

y-z=-1 IX+y+z=7
Bapuanm Ne 30
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1) Haitmu panz mampuuyl

2 73
2) Haiimu mampuuy, oopamuyio oannoii |3 9 4.
1 53

3) Pewiums cucmemot: a) no popmynam Kpamepa; 6) mampuuHwvim cnocooom

X, +3X, =Xy =2 3X, +2X, =Xy =2
a) < 2X +4X, +3X; =3 0) 17X —5X,+3%X, =6
3X, —2X, +5%, =13 2%, +2X, + Xy =2
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